

## ERRATA.

The Reader will please to make the following corrections with his pen, before using the work :

- Page 42—Line 41—For 12 V. c. 41—Put “ 12 V. c. 42.”  
 “ 60— “ 45— “ c. 16—Put “ c. 60.”  
 “ 63— “ 12—Add “ 18 V. c. 208.”  
 “ 71— “ 15—For 16 V. c. 112—Put “ 18 V. c. 112.”  
 “ 104— “ 41, 42—For c. 258—Put “ 123 ”—For c. 123—Put “ c. 258.”  
 “ 139— “ 41—For 41 G. 3, c. 2—Put “ 41 G. 3, c. 4.”  
 “ 149— “ 49—For 18 V. c. 101—Put “ 18 V. c. 104.”  
 “ 190— “ 4—For 7 G. 4, c. 77—Put “ 9 G. 4 c. 77.”  
 “ 195— “ 26—For 18 V. c. 199—Put “ 16 V. c. 199.”  
 “ 204— “ 6—For s. 22—Put “ s. 32.”  
 “ 207— “ 40—For s. 11—Put “ s. 1.”  
 “ 208— “ 47—For Section 18—Put “ Section 8.”  
 “ 214— “ 22—For 19, 20 V. c. 26—Put “ 19, 20 V. c. 46.”  
 “ 267— “ 40—Add “ Montreal Gaol at, 10, 11 G. 4, c. 31—4 V. c. 24.”  
 “ 268— “ 30—For 9 V. c. 60—Put “ 9 V. c. 67.”  
 “ 269— “ 2—For 36 G. 3, c. 8—Put “ 36 G. 3, c. 9.”  
 “ —Transpose line 39 so as to make it line 36.  
 “ 308—Line 14—For s. 2—Put “ s. 4.”  
 “ 316— “ 32—For 8 V. c. 42—Put “ 9 V. c. 42.”  
 “ 332— “ 40, 41—Strike out “ 48 G. 3, c. 10—59 G. 3, c. 38.”  
 “ 336— “ 22—For 12 V. c. 16—Put “ 12 V. c. 10.”  
 “ 343— “ 27—Add “ 18 V. c. 213.”  
 “ 371— “ 31—Insert 1 V. c. 10 after “ Suppressing.”  
 “ 376—Last line but two—For Enregistered—Put “ Unregistered.”  
 “ 380—Last line—For 10th November, 1844—Put “ 1st November, 1844.”  
 “ 394—Line 50—For 3 W. 4, c. 14—Put “ 3 W. 4, c. 24.”  
 “ 396—After line 14—Insert “ See also 13, 14 V. c. 15, as to Roads and Bridges in Cities &c., or given up by Public Works.”  
 “ 401—Line 27—Add “ Explained by 16 V. c. 93.”  
 “ 402—After line 19, Insert “ Court House 2 V. (3) c. 38.”  
 “ 405—Last line but four—For Acres—Put “ Years.”  
 “ 442—Line 2—For 18 V. c. 139—Put “ 18 V. c. 239.”  
 “ 459—Last line, Insert “ Court House and ” before “ Market at.”  
 “ 461—After line 48, Insert “ See 12 V. c. 11, s. 2—as to annexation of Small Gores.”

There are also a very few mere slips of the Press, as words mis-spelt, &c., or a figure wrong in the year of Our Lord when the year of the Reign and chapter are right,—but these will be obvious and cannot mislead the Reader.